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Letecká společnost Smartwings loni přepravila na pravidelných a charterových letech 6,5
milionu cestujících, meziročně o 20,1 % více. V počtu přepravených cestujících Smartwings
překonaly předpandemickou úroveň z roku 2019 o 16,3 %. Dalších 1,85 milionu klientů
společnost přepravila na palubách svých letadel na letech pro jiné dopravce. Služeb letecké
skupiny Smartwings tak loni využilo celkem 8,3 milionu cestujících. Celkový počet letů,
které skupina Smartwings v roce 2024 uskutečnila, vzrostl na 53 338 letů (+11 %). Letadla
Smartwings loni přistávala na 318 letištích po celém světě.

Největší meziroční nárůst v počtu přepravených cestujících zaznamenaly Smartwings v České
republice. Z českých letišť letělo se Smartwings 4,3 milionu cestujících, meziročně o 18,2 %
více. Společnost nabídla letecká spojení ze 6 českých letišť (Praha, Brno, Ostrava, Pardubice,
Karlovy Vary, České Budějovice). Smartwings lety provozovaly kromě České republiky také z Polska,
Slovenska, Maďarska, Německa, Portugalska a Kanárských ostrovů. Nejrušnějšími měsíci loni byly
letní měsíce červenec a srpen, kdy Smartwings přepravily každý měsíc cca 1,3 milionu cestujících.
Průměrná obsazenost letů loni činila 86,11 %.

Smartwings loni opět úspěšně absolvovaly audit provozní bezpečnosti IOSA mezinárodní organizace
sdružující letecké dopravce IATA. Platná registrace IOSA je považována za důkaz spolehlivosti a
vysoké úrovně bezpečnosti leteckého dopravce.

Největší český letecký dopravce byl úspěšný i ve výběrových řízení na pronájem svých letadel s
posádkami (ACMI kontrakty) u zahraničních leteckých společností (Eurowings, Sunwing, Air
Transat, Binter, Spice jet, flydubai, Transavia, Israir).

V letošním roce očekává skupina Smartwings další silnou poptávku v letní sezoně a další nárůst
počtu cestujících. Stávající flotila 46 letadel by se v roce 2025 měla rozrůst o dalších 6 nových
letadel.

Během aktuálního zimního letového řádu provozuje společnost Smartwings z českých letišť přímá
letecká spojení do více než dvou desítek destinací. Pravidelné linky do Dubaje, na čtyři Kanárské
ostrovy (Tenerife, Gran Canaria, Lanzarote a Fuerteventuru), Madeiru, Mallorcu, do Málagy,
Madridu, Valencie, Paříže, Tel Avivu, do egyptských letovisek Hurghada a Marsa Alam a do turecké
Antalye. Charterové lety Smartwings pro cestovní kanceláře míří během zimy z Prahy do Bahrainu,
Ománu, Spojených arabských emirátů, Keni, na Kapverdské ostrovy, Zanzibar a do Egypta.
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